

移民通道協助亞伯達省增加醫療保健服務

2024年8月08日 [傳媒垂詢](#)

亞伯達省的新移民正在利用他們擁有的醫療保健服務方面的經驗，在全省中小城市中發揮重要作用。

加強該省的醫療保健系統是亞伯達省政府的一項首要任務。亞伯達省通過吸引經驗豐富的國際醫療護理專業人才來到該省，使該省的衛生系統獲得了關鍵支持，亞伯達省省民能夠在需要時就近獲得醫療護理服務。

2023年4月，亞伯達省政府透過亞伯達省優勢移民計畫創建了專用醫療護理通道。該計劃有助於吸引國際醫療護理專業人員來到亞伯達省，幫助解決勞動力短缺問題。

自推出以來，專用醫療護理通道項目2023年成功提名122名醫療護理專業人員，2024年上半年成功提名258名醫療護理專業人員。有九個職業滿足這一通道要求，包括醫生、護士、物理治療師和心理諮詢師。150余名專業人士將前往埃德蒙頓和卡加利以外地區提供服務。

「我為專用醫療護理通道項目取得的超出預期的成功感到自豪，很高興看到這麼多經驗豐富的醫療護理專業人員前往卡加利和埃德蒙頓以外的地區提供服務。透過這個計劃，亞伯達省民及時獲得護理的機會正在增加，不用再顧慮居住的地區遠近。」

移民及多元文化廳長 Muhammad Yaseen

推出專用醫療護理通道項目的目的，在於吸引、留住已獲得亞伯達省執業許可及亞伯達省醫療護理行業工作聘用機會的醫療保健專業人員。一旦獲得提名，該個人即可作為省提名人透過聯邦政府申請永久居留。

「我們的努力目標，在於透過減少障礙、增加機會，招募留住亞伯達省的醫療保健專業人員。透過亞伯達省衛生勞動力策略，諸如「專用醫療護理通道」之類的項目計劃為那些來到我省從事醫療護理工作並在這裡定居生活的人才提供了解決方案。我們將繼續為亞伯達省現有和新興醫療護理服務所需的人才做好規劃。」

衛生廳長 *Adriana LaGrange*

「對於亞伯達省需要更多醫療保健專業人員的迫切需求，亞伯達省政府一直在積極回應；我們對於獲得的持續支持和合作深表感謝。專用醫療保健途徑對我們吸引國際申請者加入 AHS 的能力產生了重大影響，特別是訓練有素的護士，他們帶來了我們目前所需的知識和經驗。

Athana Mentzelopoulos, 亞伯達省衛生服務署 (AHS) 總裁兼首席執行官

亞伯達省優勢移民計畫透過解決包括醫療保健行業在內的各部門面臨的勞動力挑戰，幫助加強發展該省的經濟。

事實速覽

- 2023在該通道提名的 122 名醫療護理專業人員中，59 人將前往卡加利和埃德蒙頓以外的地點，這其中包括 19 名醫生和 25 名註冊護士。
- 2024截至 2024 年 7 月，在獲得提名的 258 名醫療護理專業人員中，93 人將前往卡加利和埃德蒙頓以外的社區，這其中包括 14 名醫生和 61 名註冊護士。
- 為了滿足資格要求，申請人必須獲得相關監管機構在亞伯達省執業的授權，並在亞伯達省醫療保健部門獲得工作機會。

相關資訊

- [專用醫療護理通道](#)

傳媒垂詢

Marisa Breeze

780-235-4427

移民及多元文化廳 新聞秘書